

معذور امریکیوں سے متعلق ایکٹ کا ایک مجموعی جائزہ:

ADA کے تحت آپ کے حقوق اور معقول سہولیات

معذور امریکیوں سے متعلق ایکٹ (ADA)، جو 1990 میں عمل میں آیا، ایک دیوانی قانون ہے جو عوامی زندگی، بشمول نوکریوں، اسکولوں، نقل و حمل، اور ان تمام عوامی اور نجی جگہوں میں جو عوام الناس کے لیے کھلے ہوئے ہیں، تمام شعبوں میں معذور افراد کے خلاف امتیازی سلوک کو ممنوع قرار دیتا ہے۔ ADA پانچ ٹائٹلز (یا سیکشنز) میں منقسم ہے جس کا تعلق عوامی زندگی کے مختلف شعبوں سے ہے۔

ٹائٹل I - ملازمت

• معذور افراد کے لیے ملازمت کے انہیں مواقع اور فوائد تک رسائی حاصل کرنے میں مدد کے لیے وضع کیا گیا ہے جو غیر معذور افراد کے لیے دستیاب ہیں۔ • 15 یا زائد ملازمین والے آجروں پر لاگو ہوتا ہے۔ • آجروں سے اہل قرار یافتہ درخواست دہندگان یا ملازمین کو معقول سہولیات فراہم کرنے کا تقاضا کرتا ہے۔ "معقول سہولت" وہ تبدیلی ہوتی ہے جس سے آجر کو "غیر ضروری مشقت" نہیں ہوتی ہے (بہت زیادہ مشکل پیش نہیں آتی ہے یا خرچ نہیں ہوتا ہے)۔ • معقول سہولت کی کارروائی کے لیے معذوری کی صراحت کرتا ہے، رہنما خطوط طے کرتا ہے، طبی معائنے اور استفسارات کو حل کرتا ہے، اور معذور انفرادی ملازم یا دوسروں کی صحت و سلامتی کو ٹھوس ضرر کا خطرہ ہونے کے وقت "براہ راست دھمکی" کی صراحت کرتا ہے۔ • امریکی مساوی ملازمت کے موقع سے متعلق کمیشن کے ذریعے چلایا اور نافذ کیا جاتا ہے۔ <http://www.eeoc.gov/laws/types/disability.cfm>

ٹائٹل II - عوامی خدمات: ریاستی اور مقامی حکومت

• "عوامی اداروں" کے ذریعے معذوری کی بنیاد پر امتیازی سلوک کو ممنوع قرار دیتا ہے، جو ریاستی اور مقامی حکومتوں کے ذریعے چلنے والے پروگرام، خدمات اور سرگرمیاں ہوتی ہیں۔ • عوامی اداروں (جو ریاستی اور مقامی حکومتوں کے ذریعے چلنے والے پروگرام، خدمات اور سرگرمیوں) سے معذور افراد کے لیے قابل رسائی ہونے کا تقاضا کرتا ہے۔ • از خود قدر پیمائی اور منصوبہ بندی کے تقاضوں کو بیان کرتا ہے؛ امتیازی سلوک سے بچنے کے لیے ضروری ہونے پر پالیسیوں، طرز عمل اور طریق کار میں معقول ترامیم کرنا؛ فن تعمیر سے متعلق رکاوٹوں کو شناخت کرنا؛ سماعت، بصارت اور گویائی کی معذوریوں میں مبتلا افراد کے ساتھ مؤثر طریقے سے مواصلت کرنا۔ • امریکی محکمہ انصاف کے ذریعے چلایا اور نافذ کیا جاتا ہے۔ <http://www.ada.gov>

ٹائٹل III - نجی اداروں کے ذریعے چلائی جانے والی عوامی سہولیات اور خدمات

• عوامی سہولیات والی جگہوں کو معذور افراد کے خلاف امتیازی سلوک کرنے سے ممنوع قرار دیتا ہے۔ عوامی سہولیات میں نجی طور پر زیر ملکیت، لیز پر لی گئی یا چلائی جانے والی فسیلیٹیز جیسے ہوٹل، ریسٹوران، ریٹیل مرچنٹس، ڈاکٹر کے دفاتر، گولف کورس، نجی اسکول، اسپورٹس اسٹیڈیم، تھیٹر، وغیرہ شامل ہیں۔ • ردوبدل، نئی تعمیر اور رکاوٹ کو ہٹانے کے لیے رسائی پذیری کے مدنظر کم از کم معیارات طے کرتا ہے۔ کاروباروں کو اس وقت معاملات انجام دینے کے اپنے معمول کے طریقے میں "معقول ترامیم" کرنے کی ہدایت دیتا ہے جب معذور افراد کو خدمت انجام دیتے ہیں۔ • کاروباروں سے بصارت، سماعت اور گویائی کی معذوریوں میں مبتلا گاہکوں کے ساتھ مؤثر طریقے سے مواصلت کرتے وقت لازمی اقدامات کرنے کا تقاضا کرتا ہے۔ • امریکی محکمہ انصاف کے ذریعے چلایا اور نافذ کیا جاتا ہے۔ <http://www.ada.gov>

ٹائٹل IV - ٹیلی مواصلات

• ٹیلیفون اور انٹرنیٹ کمپنیوں سے بیرون ریاست اور درون ریاست ٹیلی مواصلات کی ریلے سروسز کا ایک ایسا ملک گیر نظام فراہم کرنے کا تقاضا کرتا ہے جو سماعت اور گویائی کی معذوریوں میں مبتلا افراد کو ٹیلیفون پر مواصلت کرنے کی سہولت دیتا ہو۔ • وفاقی طور پر فنڈ یافتہ عوامی خدمت کے اعلانات کے لیے کلوزڈ کپشننگ کا تقاضا کرتا ہے۔ • وفاقی مواصلتی کمیشن کے ذریعے چلایا جاتا ہے۔ <http://www.fcc.gov>

ٹائٹل V - متفرق التزامات

• مجموعی طور پر، ADA سے متعلق کئی طرح کے التزامات، بشمول دیگر قوانین سے اس کے رشتے، ریاستی مامونیت، بیمہ فراہم کنندگان اور مراعات پر اس کے اثر، انتقامی کارروائی اور جبر کے خلاف ممانعت، نشہ کے غیر قانونی استعمال اور اتارنی کی فیس پر مشتمل ہے۔ • ان مخصوص کیفیات کی فہرست فراہم کرتا ہے جنہیں معذوری نہیں خیال کرنا ہے۔

نقل و حمل

• ریاستی یا مقامی حکومت کی جانب سے پیش کردہ سرکاری نقل و حمل (جیسے بس اور مسافر ٹرین (ریل) خدمت) ADA کے ٹائٹل II کے ذریعے محیط ہے۔ • نجی کمپنی (جیسے ٹیکسی کیب، ایئر پورٹ شٹل اور انٹرسٹی بس کمپنیوں) کے ذریعے پیش کردہ نقل و حمل ٹائٹل III کے ذریعے محیط ہے۔ • امریکی محکمہ نقل و حمل، وفاقی ٹرانزٹ ایڈمنسٹریشن سرکاری نقل و حمل اور ADA سے متعلق معلومات، رہنمائی اور ضوابط جاری کرتی ہے۔ <http://www.fta.dot.gov/ada>

مزید معلومات کے لیے، رابطہ کریں: امریکی محکمہ انصاف، دیوانی حقوق کا شعبہ، 514-4609 (201) // بہرے افراد کے لیے ٹیلیفون ڈیوائس
<https://www.justice.gov/crt/disability-rights-section-responsibilities> (TTY) 514-0716 (202) یا ملاحظہ کریں